
Rada Miejska w Młynarach 

Radni-Sesja 

Protokół nr XIX/2025 

XIX Sesja w dniu 19 listopada 2025  

Obrady rozpoczęto 19 listopada 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:12 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Elżbieta Goryszewska 

2. Justyna Korwel 

3. Krzysztof Łowczak 

4. Małgorzata Dzięcioł 

5. Andrzej Florczyk 

6. Karol Jóźwiak 

7. Radosław Kiwilsza 

8. Agnieszka Kościelska 

9. Halina Lichołat 

10. Daniel Paczuski 

11. Adam Piech 

12. Magdalena Romanek 

13. Andrzej Szczerbiak 

14. Piotr Walczak 

15. Tadeusz Wandrowski 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: 

1. Renata Wioletta Bednarczyk - Burmistrz Miasta i Gminy Młynary, 

2. Anna Kołodziej-Rabiczko – Sekretarz Miasta i Gminy Młynary,  

3. Katarzyna Rynkowska - Skarbnik Miasta i Gminy Młynary,  

4. Karolina Przygoda – Radca Prawny. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Obrady XIX zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej 

witając wszystkich zebranych. W obecnym momencie na obradach Sesji obecnych było 12 

radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że do biura rady wpłynął wniosek Pani 

Burmistrz o wprowadzenie do obrad sesji projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XV/110/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 roku w sprawie 

określenia zasad sprawiania pogrzebu przez Miasto i Gminę Młynary. Odczytał wniosek. 

Zaproponował, aby projekt uchwały został ujęty w pkt. 8 litera f. 

 



Głosowano w sprawie: 

przyjęcia nowego porządku obrad.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Nowy porządek obrad został przyjęty. 

3. Przyjęcie protokołu z XVII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która 

odbyła się 15.10.2025 r. oraz protokołu z XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w 

Młynarach, która odbyła się 29.10.2025 r. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XVII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która odbyła się 

15.10.2025 r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej 

Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Halina Lichołat, Adam Piech, Magdalena Romanek 

 

Protokół został przyjęty. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która odbyła 

się 29.10.2025 r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej 

Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Halina Lichołat, Adam Piech, Magdalena Romanek 

Protokół został przyjęty. 

 



4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza z okresu międzysesyjnego. 

 

Pani Burmistrz, odczytała sprawozdanie z pracy burmistrza za okres od 16 października 2025 

r. do 19 listopada 2025 r. 

Radny Andrzej Florczyk poprosił o przedstawienie informacji dotyczącej przeglądów 

gwarancyjnych. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że nie ma większych problemów. W parku za Młynem zostały 

zgłoszone kosze na śmieci i ławki ulegające korozji oraz naprawa spękań na asfalcie. W 

Ośrodku Kultury zgłoszono drobne braki. Naprawy zostaną dokonane najpóźniej do marca 

związane jest to warunkami pogodowymi. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o rozmowy z Panem Turlejem oraz założeń 

projektowych drugiej części rynku w Młynarach. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że z Panem Turlejem został poruszony temat kontynuacji 

remontu dróg wojewódzkich w kierunku Kobylin oraz w stronę S22. Omówiła ustalenia i 

plany na najbliższe lata. Dodała, że na drogi powiatowe w drugiej część rynku zostanie 

wykonany projekt. Omówiła planowane etapy remontu dróg powiatowych przy rynku w 

Młynarach, sposoby finansowania oraz zakres prac.  

5. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

 

Radni nie zabrali głosu w tym punkcie. 

 

6. Wnioski sołtysów. 

 

Radni nie zabrali głosu w tym punkcie. 

 

7. Rozpatrzenie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych organu prowadzącego 

za rok szkolny 2024/2025 na terenie Gminy Młynary. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do informacji. 

Radni nie mieli pytań. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował oglądających transmisję Sesji Rady Miejskiej, 

że są zakłócenia wizji.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie: 

 

a) zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025-2036. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie zmian w budżecie 

Miasta i Gminy na 2025 rok oraz Wieloletniej Prognozie Finansowej.  

Pani Skarbnik przedstawiła zmiany w budżecie na 2025 rok praz w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej. 

 



Radni nie mieli uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do obu uchwał. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwały zostały zaopiniowane pozytywnie, jednogłośnie. 

Głosowano w sprawie: 

zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025-2036. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej 

Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Halina Lichołat, Adam Piech, Magdalena Romanek 

 

Uchwała nr XIX/130/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 19 listopada 2025 roku w 

sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2036 zostały podjęte 

jednogłośnie. 

 

b) zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, Andrzej Szczerbiak, 

Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski, Andrzej Florczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Halina Lichołat, Adam Piech, Magdalena Romanek 

Radny Andrzej Florczyk głosował ręcznie z uwagi na zakłócenia Internetu. 

 

Uchwała nr XIX/131/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 19 listopada 2025 roku w 

sprawie zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok została podjęta jednogłośnie, 



 

c) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych obowiązujących w 2026 

roku, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał uzasadnienie do uchwały. 

Radni nie mieli uwag. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 

Głosowano w sprawie: 

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych obowiązujących w 2026 

roku,  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej 

Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Halina Lichołat, Adam Piech, Magdalena Romanek 

 

Uchwała nr XIX/132/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 19 listopada 2025 roku w 

sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych obowiązujących w 

2026 roku, została podjęta jednogłośnie, 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał uzasadnienie do niepodejmowania uchwały w 

sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta, przyjmowanej jako podstawę ustalenia podatku 

rolnego oraz obniżenia średniej ceny sprzedaży drewna, przyjmowanej jako podstawa 

obliczania podatku leśnego. Dodał, że jeśli nie usłyszy sprzeciwu uzna, że wysoka Rada 

zgadza się. 

Radni nie wnieśli sprzeciwu. 

 

d) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia 

stawki tej opłaty, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że uchwała została zaopiniowana pozytywnie, jednogłośnie. 



Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał uzasadnienie do uchwały. 

Radni nie mieli uwag. 

Głosowano w sprawie: 

wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia 

stawki tej opłaty, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej 

Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Halina Lichołat, Adam Piech, Magdalena Romanek 

 

Uchwała nr XIX/133/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 19 listopada 2025 roku w 

sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i 

ustalenia stawki tej opłaty została podjęta jednogłośnie. 

 

e) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika i kandydata na 

strażaka ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Młynary, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że w trakcie opiniowania projektu uchwały wpłynął wniosek o dokonanie zmian stawki dla 

kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy 

Młynary z 3 zł na 9 zł za każdą rozpoczętą godzinę udziału w szkoleniach. Wyniki 

głosowania kształtowały się następująco: 3 głosy za zmianą, 1 przeciw, 3 głosy wstrzymujące 

się. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał panią mecenas czy najpierw powinno odbyć się 

głosowanie za wprowadzoną zmianą, czy za uchwałą po zmianie. 

Pani mecenas odpowiedziała, że najpierw należ przegłosować wprowadzenie zmiany, a 

następnie uchwałę po zmianie lub pierwotną uchwałę, jeśli zmiany zostaną odrzucone.   

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o wprowadzenie zaproponowanej zmiany do 

projektu uchwały polegającej na zmianie stawki z 3 zł na 9 zł dla kandydatów na strażaków 

ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Młynary za każdą rozpoczętą 

godzinę udziału w szkoleniach. 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia zaproponowanej zmiany. 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJE SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Karol Jóźwiak, Agnieszka Kościelska, Daniel 

Paczuski, Andrzej Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

PRZECIW (3) 

Andrzej Florczyk, Radosław Kiwilsza, Piotr Walczak 

WSTRZYMUJE SIĘ (2) 

Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł 

NIEOBECNI (3) 

Halina Lichołat, Adam Piech, Magdalena Romanek 

 

Zaproponowana zmiana została przyjęta większością głosów. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika i kandydata na strażaka 

ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Młynary, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJE SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Karol Jóźwiak, Agnieszka Kościelska, Daniel 

Paczuski, Andrzej Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski 

PRZECIW (2) 

Radosław Kiwilsza, Piotr Walczak 

WSTRZYMUJE SIĘ (3) 

Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk 

NIEOBECNI (3) 

Halina Lichołat, Adam Piech, Magdalena Romanek 

 

Uchwała nr XIX/134/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 19 listopada 2025 roku w 

sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika i kandydata na 

strażaka ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Młynary została podjęta 

większością głosów. 

 

f) zmieniająca uchwałę nr XV/110/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 

2025 roku w sprawie określenia zasad sprawiania pogrzebu przez Miasto i Gminę Młynary 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał uchwałę. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę nr XV/110/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 

roku w sprawie określenia zasad sprawiania pogrzebu przez Miasto i Gminę Młynary.  

 



Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej 

Florczyk, Karol Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Halina Lichołat, Adam Piech, Magdalena Romanek 

 

Uchwała nr XIX/135/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 19 listopada 2025 roku 

zmieniająca uchwałę nr XV/110/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 10 września 2025 

roku w sprawie określenia zasad sprawiania pogrzebu przez Miasto i Gminę Młynary, została 

podjęta jednogłośnie, 

 

9. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski. 

 

Nie było interpelacji radnych. Odpowiedzi na wnioski udzielane były na bieżąco. 

 

10. Sprawy różne. 

 

Radny Andrzej Florczyk poprosił, aby do uchwał w sprawie ustalania stawek podatku 

załączane były dokumenty z konsekwencją finansową, żeby było widać o jakich wartościach 

rozmawiamy.  

Pani Burmistrz odpowiedziała, że Pani Skarbnik ma takie wyliczenia i w przyszłości będą 

załączone. 

Radny Piotr Walczak poprosił o doświetlenie drogi dojazdowej na stadion. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że jest umówiona z kierownikiem Energa Oświetlenie w celu 

doświetlenia naszej gminy. Prośba zostanie uwzględniona.  

Radny Piotr Walczak poprosił, aby zamykać w weekend bramę na stadion, by nie było 

możliwości wjazdu samochodem na stadion, co zapobiegnie jej ewentualnemu zniszczeniu. 

Radny Andrzej Szczerbiak zapytał o możliwość usunięcia tam bobrów. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że wniosek należ złożyć do sekretariatu. Zostanie to zgłoszone 

do Wód Polskich. 

Radny Radosław Kiwilsza poprosił o zwrócenie uwagi kierowcy autobusu dowożącego dzieci 

do szkoły, aby parkował autobus w zatoczce autobusowej, a nie na parkingu dla samochodow 

osobowych, bo utrudnia to dowożenie dzieci do szkoły przez rodziców.  

Pani Burmistrz odpowiedziała, że droga nie została jeszcze odebrana. Wkrótce pojawią się 

oznaczenia na drodze, co ułatwi ruch, ale zwróci na to uwagę. 

Rady Andrzej Florczyk zapytał, kiedy zostanie uruchomiona sortownia odpadów. 



Pani Burmistrz odpowiedziała, że do końca maja ma stanąć mobilna sortownia. Omówiła 

temat oddawania odpadów komunalnych do sąsiednich sortowni, co generuje dodatkowe 

koszty. Dodała, że system odbioru odpadów w tym roku nie bilansuje się i będziemy musieli 

do niego dopłacić. 

Radny Andrzej Florczyk zapytał, czy koszty dowozu do sąsiednich sortowni są po naszej 

stronie, czy są w ramach zawartej umowy. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że nie są w ramach zawartej umowy. Gmina ma odrębną 

umowę z ZUO. W przyszłym roku zostanie to zmienione przy zawieraniu nowej umowy. 

Dodała, że będzie chciała, aby nowa umowa zawierała koszty transportu do ZUO i była 

zawarta na okres dłuższy niż rok. Decyzja zostanie podjęte po sporządzeniu i 

przeanalizowaniu kalkulacji. 

11. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady XIX zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej  

w Młynarach. 

 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Młynarach 

/-/ Karol Jóźwiak 

  

 

Przygotował(a): Dorota Jurkowska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


